2021年

第5期

(总第 279 期) 2021年10月20日

上海股残人

上海市肢殘人協會

市肢协

市肢协举办"践行初心,担当使命"政务信息交流学习活动

为认真落实"践行初心, 担当使命" | 主题教育活动,有 效推动市肢协通讯工作高质量 发展,发挥《上海肢残人报》 在协会宣传中的重要作用,10 月12日,市肢协在诺宝中心 "践行初心,担当使命" 残人协会原主席、上海市残疾人概到基金会原理事长徐风建, 中国残疾人联合会专门协会评 监委监事、中国肢协脊髓损伤 委员会副主任张维佳,上海市 残联兼职副理事长、上海市肢



残人协会主席金晶,上海市残疾人福利基金会原副理事长刘建华、上海市肢残人协会副主席徐萍,上海市 肢残人协会顾问任运灿出席。各区肢协负责人、各专委会主任和通讯员参加活动。会议由徐萍主持。

活动特邀徐凤建为大家做主题为《忠实反映丰富生活,积极引领美好向往》的报告。徐凤建详细介绍了《灵芝草》的创刊、成长、发展及其作用,指出一本健康有益的刊物不仅是宣传工作的重要窗口,也是启迪心灵和照亮人们生活的良师益友。徐凤建回顾了1999年开展的"三车"管理工作、2000年第五届全国残运会和2003年开展的推进残疾职工社会保障三方面重要工作,充分肯定了肢残人协会同志们高度的全局观、敏锐的社会意识和无私奉献的使命感。最后,徐凤建对协会宣传工作提出希望,他指出"互联网+"时代的协会宣传工作既要发挥好传统媒体优势,又要借助互联网,把握网络宣传的原则,协会和专委会携手搭建平台,用大家喜闻乐见的形式开展活动,吸引更多不同年龄层次的肢残朋友交流互动,凝聚共识;不定期举办线上和线下相结合的名人堂讲座,邀请著名作家、教授、医学专家等轮流授课,普及科学知识,传播优秀文化,增强协会的影响力、向心力。徐凤建的报告让大家了解了市肢协宣传工作发展的历史和取得的成绩。老一代残疾人工作者怀着对残疾人的深厚感情和对残疾人事业的赤子之心投身于工作,推动残疾人事业发展走过不平凡历程。迈入新时代,当推动残疾人事业发展的接力棒传到年轻人手中时,"牢记使命"是对前辈事业的延续,"不忘初心"更是对前辈坚守初心使命精神的传承。

张维佳作了总结讲话,他指出,中国特色残疾人事业发展史充分体现了党"以人民为中心"的发展理念,充分体现了党和政府对残疾人这个特殊群体的格外关心、格外关注。作为残疾人工作者,协会骨干,要努力做到: 1. 切实履行协会"代表、服务、维权、监督"职能,充当好社会活动家,勇于为残疾人群体奔走呼喊,加油鼓劲。2. 发扬艰苦奋斗、无私奉献精神,点燃开拓创新的激情,不断提高为残疾人服务的

能力。3. 深入学习"四史",坚定初心使命,努力开创协会工作新局面。

刘建华、任运灿分别结合自己的工作经验和大家分享了做好协会宣传工作的体会,让大家认识到作为 残疾人工作者,要时刻做到心为残疾人所系、情为残疾人所牵、利为残疾人所谋,要做残疾人的朋友、贴 心人和残疾人事业的热心人。

活动邀请了黄浦区肢协原主席施新荣围绕撰写政务信息需要注意的新、实、准、精、深五个方面,结合实例,分享了撰写政务信息的心得体会。

会上还通报了全年各区肢协、各专委会开展活动的情况并做小结,部署了下阶段协会工作。

今年是建党 100 周年,也是"十四五"开局之年,本次政务信息学习交流活动,让大家对共产党人的 初心和使命有了更深刻认识,对残疾人事业发展有了更全面理解。"走得再远都不能忘记来时的路。" 大家纷纷表示,在今后的工作中,要团结带领残疾朋友听党话、感党恩、跟党走,以昂扬向上的精神状态、砥砺奋进的决心,奋发有为地推动残疾人事业新发展,共同为提升上海城市软实力建设作贡献。(市肢协)

市肢协举办"希望之家"党史知识竞赛活动



9月26日,由上海市 肢残人协会主办的"希望 之家"伤友"牢记初心使 命、坚定理想信念"党史 知识竞赛在诺宝中心举行。 中国肢残人协会原主席徐 凤建,中国残疾人联合会 专门协会评监委监事、中 国肢协脊髓损伤委员会即 主任张维佳,上海市残联 兼职副理事长、上海市肢 残人协会主席金晶,上海 市残疾人福利基金会原副

理事长刘建华、上海市肢残人协会顾问任运灿等有关领导出席活动。来自各区"希望之家"的伤友们齐聚一堂,参加竞赛活动。

金晶在致辞中向各位领导以及残疾人朋友的到来表示感谢,同时也希望所有肢残人朋友能够继续同心协力把协会工作做得更好。

今年是中国共产党成立 100 周年,百年征程,初心不忘。作为一部磅礴伟力的奋斗史,百年党史是奋斗路上最好的教科书,了解党的发展历程,汲取党史中的智慧,才能走好新时代的长征路。此次党史知识竞赛设置选择题、填空题、附加题等多项内容,赛事全程气氛热烈高涨。

残疾人朋友积极抢答,沉着应对,展现了伤友们扎实的党史知识功底和奋勇争先的精神面貌。经过激烈比拼,松江区"希望之家"代表获得一等奖,浦东新区、青浦区"希望之家"代表获得二等奖,徐汇区、奉贤区、静安区"希望之家"代表获得三等奖。

大家纷纷表示,通过此次党史知识竞赛,学习到了很多知识,既进一步了解了中国共产党的发展历程,从党的光辉历史中汲取了砥砺奋进的精神力量,同时深刻认识到没有中国共产党就没有我们现在的一切,只有坚定理想信念,坚持党的领导、听党话、跟党走,广大残疾人才能过上更加幸福的生活。

为庆祝即将到来的国庆节,伤友们现场演绎经典红色歌曲,抒发对党和国家的无限热爱之情。此外,爱心企业相关负责人也来到现场,向伤友代表捐赠卫生防护用品以及量身定制的轮椅。

张维佳充分肯定了此次活动的意义,他表示,比赛结果不重要,重要的是通过活动学到了党的知识,了解了党的历史,懂得了幸福生活的来之不易。在中国共产党的领导下,在祖国越来越强大、社会不断发展的时代背景下,党坚持全心全意为人民服务,才造就了我们如今的美好生活,广大残疾人才能够焕发新面貌。在残疾人群体中,自强自立的优秀残疾人数不胜数,成为我们身边的榜样,大家要互相学习、互相帮助、互相关心,多走出家门,融入社会,感受生活的美好和精彩。

徐凤建指出,这次党史知识竞赛是一次重要的党史教育活动,通过重温党史、学习党的知识,让残疾 人朋友更加牢记初心使命、坚定理想信念。每一支参赛队伍都准备得很充分,相信此次活动对大家今后的 工作和生活会有很大的帮助。希望大家能将党史学习的成果转化为实际行动,自觉做好党史学习教育的实 践者、传播者。(市肢协)

区肢协

黄浦区肢协组织开展"永远跟党走"征文比赛活动

近期,黄浦区肢残人协会组织区肢残人读书会相 关同志,参加了"黄浦区残疾人读书会学习交流活动 暨'永远跟党走'主题征文颁奖活动"。区肢协主席 谷艳参与组织相关活动并对获奖文章进行点评。

今年4月至5月,区肢协根据区残联要求,组织读书会成员积极参与"永远跟党走"征文大赛,其中多名老党员和优秀残疾人工作者积极参与,他们用一段段热血文字和永远跟党走的决心,讲述了一个个感人故事,表达了黄浦区残疾人永远跟党走的决心。本次征文大赛评选出一等奖1名,二等奖1名,三等奖2名,其中3人还获得了市残联征文大赛优秀奖。



去年 10 月份,黄浦区肢残人读书会就组织全体读书会成员进行"不忘初心,牢记使命"党的历史知识的学习教育和知识竞赛,在这次征文大赛中,又获得了较好成绩。区肢协通过组织"永远跟党走"的主题教育活动,激励广大残疾朋友积极投身上海城市建设,为城市发展贡献智慧和力量。(黄浦区肢协)

2021 "光影有约" ——残疾人摄影培训项目启动仪式

暨第一次课堂培训

近期,静安区肢协在静安区海上文化中心海上摄影文化促进会举行 2021 "光影有约"——残疾人摄影培训项目启动仪式暨第一次课堂培训。海上摄影文化促进会会长陆海天,静安区残联兼职副理事长王森,海上文化促进会副会长李伟民、叶海明,摄影项目执行人潘江波出席,摄影培训项目全体学员及辅导老师参加活动。

王森感谢摄影培训指导方静安区海上文化促进会多年来的大力支持,感谢辅导老师们对活动的辛勤付出,并希望今年新老学员们珍惜培训机会,牢记学习纪律。尤其做好新冠疫情的防护措施,公共场所规范佩戴口罩,配合测量体温,出示健康码。外出拍摄,注意安全。



培训课邀请上海市著名摄影家郑宪章老师为大家讲解《渐行渐远石库门》。他将摄影与生活相融合,详细讲述了摄影技巧和创作乐趣。学员们聆听后纷纷表示,此次培训班内容丰富多彩,既有全面深刻的理论,又有活泼生动的实践。让大家对摄影有了新的认识,有效提升了摄影技巧。

残疾人摄影培训项目旨在进一步增强残疾人摄影 艺术能力和审美修养,丰富残疾人的精神文化生活,给 残疾人搭建艺术交流的平台,提升残疾人艺术文化水平, 不断提高残疾人的摄影技能和创作水平。

又讯: 1. 近期,静安区肢协"缘相聚"读书会在静安区海上文化中心海上摄影文化促进会举行《经典红色作品的诵读与技巧》讲座,参加人员约 60 人。讲座邀请著名导演张俊授课,结合诵读材料教授大家诵读技巧。本次讲座,让读书会会员充实了精神生活,更进一步推动了协会文化建设。2. 为庆祝中国共产党建党 100 周年,"永远跟党走,铭记党恩情"红歌主题歌会在诺宝中心顺利举办。活动由上海市静安区肢残人协会承办。市残联兼职副理事长、上海市肢残人协会主席金晶,市残疾人福利基金会理事长柳瑾,市残联组联处副处长(主持



工作)吴萍,静安区残联理事长郁霆,中国残联专门协会评监委监事张维佳等相关领导出席活动。静安区 残联的五大协会和徐汇、闵行及松江区残联作为特邀嘉宾队共同组成 14 支队伍参加。郁霆在致辞中表示,



本次活动在市残联的关心重视下,在市残疾人福利基金会的大力支持下,在社会各界的鼓励帮扶下,为残疾人提供用歌声向伟大的中国共产党献礼,用真挚的情感向可爱的祖国致敬的平台,并希望专门协会积极引导残疾朋友听党话,感党恩,跟党走,以提高残疾人生活品质为目标,优质、高效、精准开展各项工作服务。本次红歌主题歌会是以今年新成立的静安区残疾人党员先锋队为主导,以静安区肢残人协会为平台推进党史学习,也是残疾人朋友以歌唱形式表达对党的恩情和对日益幸福生活的礼赞。不仅展现出残疾人朋友们身残志坚、同心

向党的昂扬精神风貌,更体现了残疾人工作上下联动、横向互动,相互促进、携手共进的发展态势,有助于推动残疾人事业新发展、新成效。(静安区肢协)

普陀区肢协开展"重阳节情暖夕阳"活动

10月13日,普陀区肢协在普陀区残联的关心和支持下,对本辖区内各街道(镇)65岁以上特殊困难的肢体残疾人进行了"重阳节情暖夕阳"活动,送上党和政府对他们的关心和慰问,祝福老年肢残朋友在甜蜜中迎来美好的老年生活。

又讯: 1. 前不久,普陀区肢协对本辖区内各街道(镇)特殊困难的肢体残疾人进行夏日送清凉活动,让肢残朋友在防疫特殊时期能度过一个安全、健康、清凉的夏季。2. 前期,普陀区残联开展了普陀区肢协《无障碍停车位状况调研》座谈会,普陀区残联康复科科长周勇出席并主持会议,约 15 余人参加。参会者都对本次调研的主题分享感想,并完成了《无障碍停车位状况调查》的问卷。3. 近期,普陀区残联党群

服务点组织"五大专门协会"参观上海中共一大会址纪念馆,其中普陀区肢协约 20 余人参加。这次活动不仅让残疾朋友对中国共产党的发展历程有了更深的了解,也更坚定了大家将党的精神发扬光大的信念! (普陀区肢协)







长宁区肢协开展《2021年无障碍停车位状况调研》座谈会

近期,长宁区肢残人协会在区残联三楼开展《2021 年无障碍停车位状况调研》座谈会。会议邀请 11 名肢残人参加,其中 9 名机动车驾驶员,2 名残疾车驾驶员。长宁区残联群工科无障碍联络员协助区肢协成员共同参与本轮的调研活动。会上,以二维码扫码问卷的形式进行现场调研,大家认真填写问卷,就问卷中涉及的部分难题,现场各抒己见,针对残疾朋友驾车经常前往的各大医院、大型商圈、大型娱乐场所、机场、公共服务场所,面临的无障碍需求与停车位遇到的现状,提出意见建议,为今后进一步做好家庭无障碍停车位工作提供相应参考意见和依据。(长宁区肢协)



虹口区肢协开展"希望之家"喜迎国庆才艺展示活动



为欢庆祖国 72 周年华诞,展示"希望之家"伤友风采,9月 29 日下午,虹口区肢残人协会在虹口区残联二楼多功能厅举办 2021 年"希望之家"喜迎国庆才艺展示活动。市肢残人协会副主席、虹口区肢残人协会主席徐萍,虹口区肢残人协会副主席冯双喜、宋红伟和伤友们齐聚一堂,共同迎接国庆佳节的到来。活动伊始,徐萍致辞,感谢区残联一直以来对"希望之家"康复工作的支持与指导,对伤友的关心和帮助;感谢广大伤友们团结互助,勇敢走出家门,积极参与

活动,并希望伤友们以饱满的热情、嘹亮的声音,唱响新时代的主旋律,用精彩的才艺献礼祖国母亲。本次才艺展示由宋红伟主持。评委老师分别是黄浦区肢残人协会主席谷艳,2021 年度"海上最美家庭"、上海才强甲强有限公司总经理、上海肢残人协会企业工作委员会副主任吴解腾,上海杨浦区腾辉残疾人服务中心总经理、杨浦区肢残人协会原主席傅春辉。最后,3 位评委老师分别从演唱的专业角度、舞台表演力等方面对参赛选手进行详细的点评,并献歌助兴。最终,赵淑兰荣获一等奖,姜佳颖、葛芝燕荣获二等奖,吴叶青、张益儒和吴丹萍荣获三等奖。本次活动充分展示了虹口区"希望之家"伤友们积极向上的精神面

貌和多才多艺的风采,营造了浓厚的节日氛围,提升了广大伤友的幸福感和获得感。

又讯: 1.近期,在上海市残疾人福利基金会和虹口区残联的支持下,虹口区肢残人协会组织"希望之家"伤友和志愿者同游上海迪士尼乐园,体验迪士尼的无障碍设施和服务。据了解,上海迪士尼乐园为残障游客提供了贴心的残障人士通行服务卡,每一位伤友和志愿者配对,在主入口的游客服务中心填写基本信息,获取残障人士专属通行卡,并合照留存。此服务是专为由于残障原因无法长时间等待的游客设计。乐园指南上各景点旁都标注着人性化的无障碍标志,告诉伤友们哪些是可以直接轮椅游玩的项目,哪些是需要轮椅换乘的项目。在乐园里的所有卫生间均设有专供残障游客使用的



轮椅通道和卫生间,解决了伤友们的后顾之忧。通过本次无障碍体验活动,不仅让更多的伤友了解到无障



碍出行的必要性及针对残疾朋友量身定制的无障碍辅具设施,感受到社会各界对残障人士的人文关怀,让无障碍理念和意识更深入人心,而且也为伤友们搭建了相互交流的平台,鼓励更多的脊髓损伤伤友勇敢地走出家门,融入到社会温暖的大家庭中。2.9月22日下午,在虹口区残联的支持下,区肢残人协会特邀上海市第四人民医院神经内科副主任医师朱鑫璞为大家带来一场"掌握健康的钥匙,迈入小康的大门"健康知识讲座。市肢残人协会副主席、虹口区肢残人协会主席徐萍,虹口区肢残人协会副主席 冯双喜、宋红伟及各街道肢协正副主席和协会骨干参加。讲座后,

肢残朋友与朱医生积极互动,针对残疾朋友不理解疑惑的地方,朱医生耐心解答,提出个性化的治疗建议。 肢残朋友小王说道,"在家门口就能和专家面对面咨询,真是给我们带来了便利。"(虹口区肢协)

嘉定区肢协举办"九九重阳 温暖久久"主题活动

10月14日,嘉定区肢残人协会组织走进助残志愿服务基地——水咖啡,参观文创空间体验课程。活动结合了重阳节传统,通过制作重阳糕、品尝重阳糕、喝菊花茶的方式传递中华传统文化,为老前辈们送上"百事俱高"的美好祝福。老师亲自向大家演示如何制作重阳糕,大家分工有序,揉粉的铺馅料的、做点缀的,不一会儿淡淡的糕点香气在空气中弥漫,喜悦的笑容在大家脸上洋溢着。伤友朱雪兴受伤三年来,第一次参与社会融入活动,在老师以及家人的帮助下完成了自制重阳糕,他表示,这是他第一次做糕点,虽然双手不灵



活,但感觉十分有意义,希望以后自己能够经常走出家门,参与"希望之家"活动。伤友在楼下制作重阳 糕的同时,家属在楼上也用心地制作蛋糕。制作中,家属们互相交流着方法和技巧,并以美食为话题,聊 起各自生活近况,舒缓情绪。活动后,工作人员前往养老院,看望了因身体原因而无法参与活动的伤友徐 伯,向徐伯及家属送上节日的问候和祝福,并送上亲手制作的重阳糕。(嘉定区肢协)

专委会

"心希望"开展"童心向党"党史教育



上海"心希望"助学公益服务中心积极响应中央文明办倡议,自今年三月以来,持续开展"童心向党"的党史学习活动,在全免费的智力助学中,融入党史教育内容,收获丰硕成果。

华建集团华东都市建筑设计研究总院是全市乃 至全国最优秀的建筑设计单位,他们的第三党支部 始终不忘承担社会责任,早在两年前就携手"心希 望"为残疾人家庭和困难家庭孩子助学。

9月25日,一场由"心希望"和第三党支部联 手组织、名为"赓续百年初心,担当时代责任"的 报告会,让"心希望"的受助学生们领受了一次干 货满满、启迪丰富的党史教育。

会上,华建集团工程建设咨询有限公司总建筑师、中共一大会址纪念馆总设计师肖申君作《中共一大纪念馆建筑设计介绍》,讲述了他带领设计团队奋战一线四年,不俱困难,不辱使命,不负众望,向党的百年华诞奉献出一份典美的厚礼。

上海市委讲师团党史专家宣讲团成员徐明为红领巾们作了《觉醒年代:中国共产党人在上海》主题报告。他在报告中通过对上海红色资源提纲挈领的讲述,描绘出一幅幅觉醒年代中国共产党人在风起云涌的上海前赴后继、星火燎原的革命斗争画卷。

华建集团华东都市建筑设计总院建筑三院副院长、第三党支部书记朱江做总结讲话,并代表党支部向与会学生赠送礼物。

上海市民政局、上海市残联相关处室领导参加了报告会。上海图书馆读者服务中心为报告会免费提供场地。(教工委)

"心希望"党史教育的新探索

习近平总书记在党史学习教育动员大会上要求全党同志做到学史明理、学史信、学史崇德、学史力行。中央文明办发出《关于开展"童心向党"教育实践活动的通知》。上海"心希望"助学公益服务中心积极响应。但是,中心的教育对象是分布全市的残疾人和困难家庭的中学生,很难聚在一起,疫情期间,只有每周一次的"空中助学"在网上相见,怎么开展这项教育呢?他们在智力助学的课堂学习中巧妙融入党史教育。每堂课开始后,加入8分钟左右的党史学习视频和朗诵录音,自3月28日开始至8月22日为止,共计129堂课上组织学习党史近1032分钟,折算超过17小时,共学习了"中国共产党百年述职报告(人民日报出品)"、"习近平勉

习近平勉励少先队员

人民日报 4月2日



励少先队员(人民日报出品)"、"《百炼成钢:中国共产党的100年》共20集(中央党史和文献研究院与国家广电总局等联合出品)"、大同中学"百名师生共读百年党史"等党史教育资料,讲好党的故事、革命的故事、英雄的故事,聚沙成塔,潜移默化,让青年一代不断汲取精神力量,让红色基因、革命薪火代代

传承, 赓续红色血脉, 坚定理想信念。

这样的党史学习活动受到了师生的广泛欢迎,取得良好的教育效果,学生写了 74 篇感想来表达心中的感动和收获。(教工委)

"老龄委"举办"幸福生活有今天,倾诉感恩守初心"主题活动



10月13日,市肢协"老龄委"在"诺宝中心"举办庆祝重阳节活动。中国残疾人联合会专门协会评监委监事、中国肢协脊髓损伤委员会副主任张维佳,上海市肢协顾问任运灿出席活动。"老龄委"共有50人参加。中国肢残人协会原主席徐凤建发贺电向老同志送上节日问候。会议由"老龄委"主任张柏龙主持。

上午,活动邀请陈栋标老师做题为《学习党史,弘扬 "两弹一星"精神》报告。陈栋标老师重点阐述了没有共 产党就没有新中国,没有党的领导就没有"两弹一星"的 辉煌成就,没有毛主席和习主席的英明领导就没有今天的

幸福和富强。"两弹一星"精神可用 24 个字高度概括,就是"热爱祖国、无私奉献、隐姓埋名、不怕牺牲、无怨无悔、绝对忠诚"。"两弹一星"精神就是那个激情燃烧岁月的一代人,为了祖国的长治久安,为了人民的幸福美满未来,心甘情愿"做隐姓埋名人,干惊天动地事"充满奉献精神和以身许国的爱国主义情怀。下午,活动邀请朱震林律师讲解《民法典》产生背景和依法治国形势下的普法讲座。朱律师运用简单而易懂的日常事例,对《民法典》产生的背景作详细讲解,让大家增长了不少法律知识。

本次活动内容丰富而精彩,给大家上了一堂生动而有意义的党史教育,也将激励"老龄委"成员继续努力前行。

又讯:"有病必访"和"为八十岁老同志祝寿"早已成为"老龄委"工作的一部分。近日,"老龄委"主任张柏龙带领协会成员朱卫民和屠丽芳,到刚出院不久的刘家瑞家进行上门走访慰问,并送上慰问品。当日正值刘家瑞八十大寿,他对"老龄委"代表市肢协送来的关爱表示感激。(老龄委)



人物故事

黄勇,男,51岁,中共党员,社区残疾人助理员,2017年担任江湾镇街道肢残人协会主席。多年来,他团结带领江湾镇街道肢协骨干及辖区肢残人,紧紧围绕各级残联的中心工作,并结合本街道的实际情况,开展了各类适合本类残疾人活动。他集思广益,不断创新协会工作和活动,始终围绕"提高残疾人融入社会能力,畅享美好生活"的思路开展街道协会活动。

一、取得成绩:

他努力挖掘协会骨干和积极分子的潜能,鼓励他们积极参与各级残联和协会每年开展的各类文体活动, 并取得了一些成绩。如:在 2019年区残联与区肢协联合举办的"专项体育项目选拔赛"中,队员朱荣东 获抖空竹一等奖、沈萌跃获四等奖,黄美琴获女子乒乓球第三名,江湾镇街道肢残人代表队还获得了柔力 球团体第二名、扑克牌团体第三名的好成绩。在区肢协庆祝建国 70 周年红歌比赛中,江湾镇街道肢协脊



髓损伤伤友潘静演唱《红旗飘飘》获得第一名、石文保演唱《垄上行》获得第三名的好成绩。伤友潘静演唱的《红旗飘飘》在参加市肢协的红歌比赛中荣获二等奖。伤友潘静还参加了上海市十佳伤友评选演讲活动,并获得了十佳伤友称号。协会骨干潘云峰代表虹口区肢协参加2020年市肢协组织的"不忘初心、牢记使命"知识竞赛中荣获团体第一名。

二、协会活动:

黄勇还经常组织协会开展学习活动,以提高协会骨干自身素质。同时将读书活动融入协会活动中,也鼓励一些维稳对象参与进来,为构建社会和谐做出贡献。最近2年开展了一些读

书会主题讲座活动,内容涉及有关"打黑除恶"相关文件宣传解读、残疾车安全行驶教育、垃圾分类知识宣传、防疫知识讲座、法律维权讲座,每年8月25日残疾预防日,还开展"康复知识讲座",使协会中的肢残朋友增长健康知识、提高身体素质。

黄勇带领协会班子成员,积极开展各类特色融合活动,增强了协会的凝聚力和吸引力。他组织肢残朋友去顾村公园赏樱花,去浙江象山体验农家乐的乡土风情。他还组织大家开展厨艺比赛,使大家在活动中交流了厨艺也品尝了美食,提高了肢残朋友的生活品味和健康养身之道,促进了交流,增进了友谊。

三、服务工作:

他积极做好协会的服务工作,积极关心帮助有困难的肢残朋友,每年 2 次对协会中生大病重病人员、生活困难人员、对协会工作做出贡献的骨干人员进行走访慰问,送上党和政府对残疾朋友的关爱。

黄勇朴实敦厚,干事讲方法也讲原则。作为一个党员,他以身作则、踏实做事,受到了广大肢残朋友和领导的好评。(虹口区肢协推送)

上海市肢残人协会编 电话(传真)26060275 地址: 四平路 419 号 305 室 Email: 2788672477@qq.com